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考试 成本会计试题 课程代码：00156一、单项选择题(本大题

共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备选项

中只有一个选项是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 l.成本会计的一般对

象可以概括为( )A.各行业企业生产经营业务的成本B.各行业

企业有关的经营管理费用C.各行业企业生产经营业务的成本

和有关的经营管理费用D.各行业企业生产经营业务的成本、

有关的经营管理费用和各项专项成本2.制造费用是指生产过

程中发生的( )A.间接生产费用B.间接计入费用C.应计入产品成

本的各项生产费用D.应计入产品成本，未专设成本项目的各

项生产费用3.产品成本计算的分步法适用于( )A.大量大批的多

步骤生产B.小批生产C.单件生产D.品种繁多，但又可以划分

为若干类别的企业或车间4.在辅助生产费用分配方法中，不

考虑各辅助生产车间相互提供产品和劳务的方法是( )A.代数

分配法B.直接分配法C.交互分配法D.计划成本分配法5.完工产

品与在产品之间费用分配核算中，对于定额管理基础较好，

各项消耗定额或费用定额比较准确稳定，且各月在产品数量

变动不大的产品，适用的分配方法是( )A.定额比例法B.在产

品按固定成本计价法C.在产品按定额成本计价法D.在产品按

完工产品计算法6.固定资产应计折旧额是( )A.固定资产原值减

去预计残值收入后的余额B.固定资产原值减去预计净残值后

的余额C.固定资产原值减去预计清理费用后的余额D.固定资



产原值减去预计变价收入后的余额7.生产工人工资比例分配

法适用于( )A.季节性生产的车间B.工时定额较准确的车间C.各

种产品生产的机械化程度相差不多的车间D.机械化程度较高

的车间8.季节性及修理期间的停工损失应该计入( )A.废品损

失B.管理费用C.制造费用D.营业外支出9.辅助生产费用各种分

配方法中计算结果最正确，适用于实行会计电算化企业的是(

)A.计划成本分配法B.交互分配法C.代数分配法D.直接分配

法10.成本报表分析中，最常用的一种因素分析方法是( )A.比

较法B.比率分析法C.连环替代法D.趋势分析法11.在产品的品

种、规格繁多的工业企业中，能够简化成本计算工作的方法

是( )A.定额法B.分步法C.分类法D.分批法12.在不单独核算废

品损失的企业中，回收废品残料时应借记“原材料”科目，

贷记( )A.“废品损失”科目B.“基本生产成本”科目C.“制造

费用”科目D.“管理费用”科目13.在进行产品成本核算时，

要求单独核算的废品损失一般( )A.在产品和完工产品之间采

用特定方法进行分配B.全部由完工产品成本负担C.直接作为

期间费用D.全部由月末在产品负担14.下列关于“基本生产成

本”科目的描述，正确的是( )A.完工入库的产品成本记入该

科目的借方B.该科目的余额代表在产品成本C.生产所发生的

各项费用直接记入该科目的借方D.该科目应按产品分设明细

账15.基本生产车间为本企业其他车间和部门提供少量的加工

和修理作业，采用计划成本核算时，计划成本与实际成本的

差异，一般( )A.作为加工和修理作业的成本B.直接作为材料

成本差C.由主要产品成本和加工、修理作业的成本共同负

担D.由基本生产的主要产品成本负担16.影响定额变动差异的

因素是( )A.定额本身变动B.生产费用超支C.生产费用节约D.产



品成本增加17.当副产品的售价不能抵偿其销售费用时，副产

品的成本可以( )A.按计划单位成本计价B.不计价C.按实际单位

成本计价D.按售价减去按正常利润率计算的销售利润后的余

额计价18.在产品成本计算的分步法下，假设本月产成品所耗

半成品费为a元，而本月所产半成品成本为b元，则还原分配

率为( )A.a/(a-b)B.(a-b)／aC.a／bD.b／a19.在采用简化的分批

法时，特别设置基本生产成本二级账是为了核算( )A.本期间

接计入费用B.直接生产费用C.累计生产费用D.累计间接计入

费用20.在脱离定额差异的核算中，月末制造费用的脱离定额

差异的计算可以比照( )A.原材料B.计件工资C.计时工资D.自制
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